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1. Przedmiot pracy 

Przedmiotem pracy jest realizacja zlecenia "Badania laboratoryjne

6'modeli użytkowych liczników ciepła LCD"

1.2. Podstawa wykonania pracy 

Pracę wykonano na pódstawie karty zlecenia 5128.

1.3. Cel pracy 

Celem pracy jest ocena właściwości metrologicznych modeli użytkowych

liczników ciepła LCE.

1.4. Wykonanie modeli 

Modele użytkowe liczników ciepła wykonano. w Ośrodku Automatyki Elektrycznej

przy współpracy z Zakładem Pomiaru Przepływów MERA—PIAP.

s



laboratoryjnych

Wzniki badak2222=4...modeli ualllsouch elektroniczn2go

miernika cieRla ABL=106.

Badania oraz oceni wyników badań wykonano na podstawie Projektu

Normy Zakładowej - Elektroniczny Ciepłomierz typ ABL-106.

Przeprowadzono

1. Sprawdzenie

2. Sprawdzenie

3. Sprawdzenie

4. Sprawdzenie

5. Sprawdzenie

następujące badania :
rezystancji elektrycznej izolacji.

wytrzymałości elektrycznej izolacji .

poboru mocy.

błędu podstawowego.

błędów dodatkowych od wpływu zmian napięcia zasilania.

6. Sprawdzenie błędów dodatkowych od wpływu zmian temperatury
otoczenia oraz odporności na zimno i na suche gorąco.

7. Sprawdzenie stałości parametrów.
8. Sprawdzenie odporności na dynamiczne zaniki napięcia zasilania.
9. Sprawdzenie odporności na zakłócenia sieciowe.
10. Sprawdzenie odporności na zewnętrzne pole magnetyczne.

11. Sprawdzenie wytrzymałości na wibracje sinusoidalne.

12. Sprawdzenie wytrzymałości na udary mechaniczne.

13. Sprawdzenie wytrzymałości na spadki swobodne.

14. Sprawdzenie wytrzymałości urządzenia na nagle zmiany temperatury.

15. Sprawdzenie wytrzymałości xx urządzenia na wilgotne gorąco
cykliczne.

16. Sprawdzenie wytrzymałości urządzenia na zimno.



str. 4
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1. Sprawdzenie rezystanoji elektrycznej izolacji
t

ag Oporm0Wizolacji pomiędzy obudową, a zwartymi

zaciskami od nn do 10 — 400,40u4

b/ Opóriald izolacji pomiędzy zwartymi zaciskami

nr 11 i 12 , a obudową zwartą z zaciskami od nr 1 do 10

— 400M-obci

t
Najmniejsza dopuszczalna opornoiló izolacji 20 Mom

Wynik próby jest pozytywny.

2. Sprawdzenie wytrzymałości elektrycznej izolacji

Izolacja pomiędzy obudową a zwartymi obwodami wejściowymi

wytrzymuje bez przebicia napięcie probiercze o wartobsii

-skutecznej 500V i częstotliwości 50 Hz przykładane

W czasie 1 min.

Izolacja pomiędzy obwodami zasilania a obudową zwartą'

z zaciskami wejściowymi wytrzymuje bez pitzebicia napięcie

probiercze o wartości skutecznej 1,5 kV i częstotliwości

50 Hz przykładane w czasie 1 min:

Wynik próby jest pozytywny.'

3: Sprawdzenie poboru mocy

Uzas= 220 V I = /15 mA P = 2)13 VA

5W"11 PC)P,s5r 4114'1 titti V4
Wynik próby jest pozytywny:

;



4. Sprawdzenie blędu podstawowego

T1. T2 n nom Op

_

g,I23

L, 150 120 12084 12.o to -7"6o

G. 130 120 4009 4040 +01 - 4 .

F 130 110 8066 Po 60 — :7-,

B 130 60 29000 ze (mo - v(14.

• A 130 30 41840 4-190G 401(4

I 40 30 4155 4-/ es -019.2-

D 50 30 • 8310 8'543-1 +t)(42

C 80 30 20810 20 W VS-+ oi3 6 .

E .80 60 8244 S20 4 o, 4-It-

H 80 70 4099 413o

Największy blqd dla punkt604 1400DIĘ4 J wynosi
Dopuszczalny blqd dis.

Największy b41 dla punktów Giga wyruna 01? .
Dopuszczalny blqd 314,

Wynik próby jest pozytywny.."
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340 Sprawdzenie błędów dodatkowych od wplywu zmian

napięcia zasi/ania

4841/ 2WV

T1. T2 n m170 II p 0 p 11 P Ęi pol •

3 150 120 12084 42,010 42010 410(0 0

5- 130 120 4009 404o 4o4o 4-v4o o

F 130 110 8066 806S- 8060 g060 +0,06 .
B 130 60 29000 28960 21?60 u960 o

A 130 30 41840 4(cloo 44100 4-r sofo-0,02,

I 40 30 4155 4185- 4185 4185- o

D JO 30 • 8310 nzf-s- e34s. 9340 -ol o6

C 80 30 20810. 2.0e80 I.° 8 8 S.

E .80 50 8244 inn" 824'0 g27.S _ot OG

H 80 70 40g9 4130 4/30 4/30 O
I_

Największy laqd dla punktów AIDI.X.

Dopuszczalny laild 0(25%.

Największy bicia al a *punktów GOT,I wynosi

Dopuszczalny b u 015%

Wynik*px4y jeut pozytywnY

tvnosi 61§-
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6. Sprawdzenie błędów dodatkowych od wpływu zmian temperatury

otoczenia

•

4 PC .+W

11. T2 n .nom MI,

_

o p o p 6-fer:710'f.c) 1
J 0 0 12084 4.2oSC7 42020 44g4c) _Au_

G /30 120 4009 40 so 40S-0 S980
 ,  .

F kV 110 6066 ewo eo1-0 Roos- -AO. .

B 430 60 29000 2e970 g vi 7-o 26100 -ckoe .
.. 

A 430 30 418440 449W 4teroo 4-4830 --olo6 .

1 40 30 4455 4H0 4tio 4-4s: +0119 .. 
D JO 30 . 630 sss'o s3so sslo -010 '
C 60 30 2080 eoq oo melo weTc2 --- olo 6 .
E .60* 60 844 iloo e2R0 n4c› ( 6
ji 60 70 400 44 S' 0 144 5 5' 4100 +O" %

. .

Największy błąd ukpunku A wynosi

Dopuszczalny błąd' 0125 % ktoct

of g6 Dł;pec.

Największy błąd dla punktów D;Et.P wynosi

Dopuszczalny błąd ' 015 °/.0 /4„0°C

Największy :biztd ula punkt6W-01;I wynosi 015e 14 /40

Dopusliczalily .1;)1Eta • 4go

Wynik próby jest pozytywny. .

of 27- /4o'c

'
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Dopuszczalny błąd' , Ola
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egz. 24

7. Simawdzonie stałości paramętrów (24k w ietql; +Sec)

Ilość impulsów wociomierzOlą 354.66

Nominalna ilość. impulsów Ww 446 (39

pomierzona ilość . impulsów 4468

— 0402110Błąd całkowity pomiaru
Bl d dopuszczalny

T i• T2 n nom

,
°Rrj ti,;(?cl ŁAPr tial-,

4 Lvio]
i, t tv6"1-tcfz- i.

Li 59 122 12084 420•00 4202.0 -0153 - 4 to,(6

G 130 120 4009 40e310 4os1) 4.4.102. 4Q"

F 60 110 8066 ROSS V o }O +0105— + A Pi

)3 1,30 60 29000 22M-5 2gq-)40 -01(0 41()109 .

A .130 30 .4049 4-09-5- 414/000(14 40t06

I 40 30 405 449-0 4 (W ±0,84 + 0( 44

D 50 JO . 51310 g32o 8z50 f 0I 4 --O" .4

C 80 30 20810 20g4-0 wew +015S +0,to .

„E .80 60 8244 &2‚..(0c) 82.go -1-0(4S

. g 80 70 4099 4415 4-1Z5 4-0(8 - + ot.ctii, - '

Na jwiększy błąd dla punktów A.13,00,E,P.FJ wynosi A.5-3 c4

•

•

•

Największy błąd dla punktów G.10 wynosi 41024 t

Dopuszczalny błąd °70

Z 'AA i ct..q0, Etta/yak-4:51

• •
C/LaA ?im. t avia.

Ike'o'xi r?-1'Tin °

ol oc rc,
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8. Sprawdzenie odporności na dynamiczne zaniki napięcia zasilania

- Ilość impulsów wodomierza tqv 2,024.

411alarAptizta ilość impuliówNiv it o5g

s9Pomierzona ilość impulsów

1310 dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny bląd.1

Wynik próby jest pozytywny:

olos3 °lo

9: Sprawdzenie odporności na zakłócenia sieciowe

Ilość impulsów wodomierza "v 2.02i

3a 72414q.
  ilość impulsów Nvi; to 51?

Pomierzona ilość impulsów

Błąd dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny błąd 1 %

Wynik próby jest pozytywny.

10. Sprawdzenie odporności na zewnętrzne pole Magnetyczne

Ilość impulsów wodomierza (qv 854•S
iJoivaltaNce,
asigtezneiiretra ilość impulsów Nw 444+

Pomierzona ilość impulsów

Błąd dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny błąd 47

Wynik próby jeZt pozytywny':

44.43,

40
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11. Sprawdzentie wytrzymałości na wibracje sinusoiaalne

Pomiar po zakoAczeniu próby

TI T2 u
AOM

1.30 30 41840

n
P

44 8 VC?

(Fp

4.0 0'1 0/°

Dopuszczalny błąd .4,5%

Wynik próby jest pozytywny.

Sprawasenie wytrzymałości na udary mechaniczne
e

Pomiar pc; zakoaczeniu próby

T1 T2 nnom LIP

130 30 41840 4186.0

Dopuszczalny błąd 01(

Wynik próby jest pozytywny.'

13. Sprawdzenie wytrzymałości AR

Pomiar po makoAczeniu próby

T1

4130

T2 nnom

30 41840

crp t,

-4- og

Dopuszczalny bl4d

Wynik próby jest pozytywny.

144; Sprawdzenie wytrzymałości na nagle zmiany temperatury

Pomiar po asakoliozeniu próby
0

Ti

130

T2
D.OM

30 41840

Dopuszczalny błąd 4517

Wynik próby jest pozytywnyi

lip

T?-S".

Cp.
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13 prawazenie wytrzymałości

gorąco cykliczne

Pomiar po zakoaCzeniu próby

Ti T2 u nnom P

130 30 41840 4-1 0

Dopuszczalny błąd 45%

Wynik próby jest,pozyt ywny.

16. Sprawdzenie wytrzymaloybei nrzqdzenia na zimno

Pomiar po zikaficzeniu próby

Ti sn d..')J. nnom
.4W SO 41134.0

Dopus aczalny błąd 457

Wynik próby jea* pozytYLInYV/

urztlazenia na wilgotne

np

4-f e 4-o

17m Ogólny wynik przeprowadzonych badań

Wy nik badań pozytywny'.

4 010-7,0
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1. Sprawdzenie rezystanoji elektrycznoj izolacji

ag Opormait izolacji pomiędzy obudową, a zwartymi

zaciskami od nn l do 10 4. Foolfti 400 Mom

b/ Opórama izolacji pomiędzy zwartymi zaciskami

nr 11 i 12 , a obudową zwartą z zaciekami od nr 1 do 10

• polki /100/4evo

Najmniejsza dopuszczalna oporno66 izolacji 20 Mom

Wynik próby jest pozytywny.

2: Sprawdzenie wytrzgmaIobei elektrycznej izolacji

Izolacja pomiędzy obudową a zwartymi obwodami vegciowymi

wytrzymuje bez przebicia napięcie probiorcze o wartadti

skutecznej 500V i czgatotliwoemi 50 Hz przykładane

w czasie 1 min.

Izolacja pomiędzy obwodami zasilania a obudową zwartą

z zaciskami wejimiowymi wytrzymuje baz pftebicia napięcie

probiercze o wartami skutecznej 115 kV i częstotliwości'

50 Hz przykładane w czasie 1 min:

Wynik próby jest pozytywny.

3. Sprawdzenie poboru mocy

%adn 220 V I mit+ mA P st 3IS VA
Dopti,52.c4ddvt fL0)&6, r ni,444 VĄ
Wynik próby jest pozytywny:

713
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. egz. 3

4.. Sprawdzenie błędu podstawowego

Tt T2 n nom ki f 4(gol

] 150 120 12084 f too -12( 6(2

G 130 120 4009 4-D3 s- +ol G Lt-

F 130 110 8056 8o 60 - 69/ 67

B po 60 zoo D? q SC - vi i?. . 

A 130 30 41840 4 18060 1, A os

I 40 30 4155 4i •)- O + ol s G

D 50 30 • 8310 w 'S's o 4 oi s4

C 80 30 20810 2e%0 4 0124

E .80 60 8244 82.)o -I. q 3 2

ii 80 70 4099 44 2 o -f- ois-t

Największy błąd. ala punktów, As13,04),301,11 wynosi 0( 2

Dopuszczalny błąd /115.%

Największy błąd dla punktów G.X;I wynosi

Dopuszczalny blqa

Wynik próby jest pozytywmy.

o("4. cio
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54 Sprawdzenie błędów dodatkowych od eplyWu zmian

napięcia zasilania'

OW • V

T1. T2 n 
170M VIf

---

0 e 0 p

] 150 120 12084 12.210 moro 'o"0 o . 
G 130 120 4009 44Q4-o 4o35 /4-0SS- +0,12

F 130 110 8056 8065 806o (.06s--- +0,06

B 130 60 29000 28950 229 gr' Z895-0 O .

A 130 30 41840 41g6o 4-1860 4-f 860 o

1 40 30 4155 411-s 4(ą-0 4.13-S +01.121

D 50 30 • 8310 8'625- 8330 8330 -0106

. C 80 30 20813 2.08"o 2.0860 2.0860 o

E .80 50 8244 g2.65 82?-0 g2?70 -0,06

ii 80 70 4099 4-120 4420 4 S+91 .

Największy błąd dla punktów Al.,D;E;P wynosi

Dopuszczalny larld q25;44

Największy lacid dla punkt6j Gor.,I Wynosi 01421,

Dopuszczalny błąd 01 57%

lynik.próby jest pozytyyirw:
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6. Sprawdzenie błędów dodatkowych od wpływu zmian temperatury

otoczenia

-t-S°C °_ _ ,... . ...... .....

T1. T2 n nom v() 0 (, o P 6-clE Zicrcl
3 150 120 12084 4.26,k9 rsozo 4.2010.-0107

G 130 120 4009 4(92s- ito'bs" 4(94o -( o in-
F 130 110 8066 80 S-S- Yo6s- eol-o -010 9

B 1,30

.130

60 29000 2891-o 2* iso • 2q 10

A 30 4040 41Vib 410-o 4" - o 1-0105- .

I 40 30 4/55 4is-s- zr-o-O 4-r15- -0124
D 50 30 . 8310 gilo ,s3'60 s340 -oto6).
C 80 30 2080 sov4-o USCG 10P6o -i-OtOS .

E .80 , 60 8244 8160 8160 N280 -f-Dło S

8 80 70 4099 4It0 4-reto 4-14-o 01 (6

Największy błąd ala punktu A wynosi

Dopuszczalny błąd

Największy błąd ala punktów -D,E,1? wynosi

Dopuszczalny błąd OtS- P(io / 40QC.

Największy błąd dla punktów C1-1,1: wynós

Dopustczality błąd //WC
Wynik próby jest pozytywny..

„c P"5 cy,, poPc

0108 %/„0c

ol 24- 1740/4oPc



7. Sprawdzenie stałości parametrów

str 13
egz. S

0414 tsa łe4, +5°°C-

Ilość impulsów wodomierzaNv 85- 4.66

Nominalną ilość impulsów" 4-4.16c19

Pomierzona ilość impulsów 44 6 8 G

— O37

e t s.vii,
BlEtd całkowity pomiaru
Blo. dopuszczalny

TY. T2 n nom

,
• cel. p
Tyed tj,5

ill p
to tkiajC

3r Wol
to f..6.itie.

Tta-
ki  

J 450 420 12064 I 2.0 i 0 MOW —0(53 40(0?

Cr . /30. O 4609 4-030 403 40165- 4 'Ol ( 2_

F- . M 110 8066 8 o6 O y c) 65;- coo ( 4 0( 016 • .

B M . 60 29000 2.9 - f* 150- 6)(0.- 4 go q-
A 430 30 .44640 4(z?"0 4-(V-0 4o,o- +o,oz
1 40 30 4455 li-l > 441-0 -1-0(3C:. +01 12'

D JO 30 . 6310 832 O n1,0

C 60 30 2080 tos5S 208Go 404,4 40( Gs

E .80 60 8244 825'5— g2 6 O +01 Ł 9
H 80 70 40gg 411T 4( 2.0 +Ols/ +01 1/,

Na jwiększy błąct dla punktów 41,,II,C,D,E1P;4 wynosi Ot 5-3

Dopuszczalny błąd g S- VKD:

Największy błąd dla punktów G,H;I wynosi q6S1„
Dopuszczalny błąd. %

' .,. .kt^414:1.(h"e•VtpALIŁ4

edinO.t.

trktAkc4:e> A

1„)(1 . raki i€4 tout-Lon
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8. Sprawdzenie odporno6ci nn dynamiczno zaniki napigoia zasilania

11066 impulsów wodomierza Ny 2024
tiviva-vid-ict„
Geeew-wils4.7a 11066 ippasem Niw 405 -

Pomierzona ilo66 impulsów

BW dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny b4d 1 5r.

Wynik próby jest pozytywny.

9. Sprawdzenie odpornoemi na zakłócenia sieciowe

11o66 impulsów wodomierza Nv 2024.
svorwailm6v4,
  11066 impulsów rOlk) 4058

Pomierzona ilo66 impulsów

latld dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny blqd 1 5,4;

Wynik próby jest pozytywny.

05.'3

—I. 0(094

10. Sprawdzenie odpornOci na.zownqtrzne pole,magnotyczne

' 11066 impulsów, wodomierza Nv 135A-S

44=4a2.4 11066 impulsów ?Jw 4440

• Pomierzona 11o66 impulsów 44

DW dodatkowy pomiaru O

Dopuszczalny Wald 4/0

Wynik próby jest pozytywny.
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egz 3

Dopuszczalny

11. Sprawdzenie wytrzymałości na wibracje sinusoidalne'

Pomiar po zakoliczoniu próby

TI T2 nxsom n
P

1.30 30 41840 41 13(t-°

Dopuszczalny blqd 415%

Wynik próby jest pozytywny.

li2;; Sprawdzenie wytrzymałości

Pomiar po zakoAczeniu próby

TI T2 ziLWIA

130 30 41840

a
P

084-0

O

na uaary mechaniczne

yp

O

Dopuszczalny błąd 45%

Wynik próby jest pozytywny,'

13. Sprawdzenie wytrzymałości ma . . .

Pomiar po zakończeniu próby

Ti PA n
AOM 

Up

130 .7;40 41840 1g940

415'1.

Wynik próby jest pozytywny-.

11&,. Sprawdzenie wytrzymałości na nagle zmiany temperatury

Prwmitar po zako4czeniu próby
m

T1

130

T2
ACM

30 41840

Dopuszczalny błąd 4,5-%

Wynik próby jest pozytywny.
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15. Sprawazenie wytrzymalo6ci urzgazonga na wilgotne

gorąco cykliczne

Pomiar po zakalicaeniu próby

Tl T2 n
ACC P

130 30 41840 eq-o

Dopuszczalny b4d

Wynik próby jestlpozyt ywny.

16. Spra dzepie wytrzymaloyfici urządzenia na ziltzno=

Pomiar po zeicaficzeniu próby

T1 T2 nnom
„(„bo S O 4ig40

Dopus aczalny bhia

Wynik próby Jest pozytyltnyV

17, Ogólny wynik przeprowadzonych badali

!y nik bada6 pozytywny.

O
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1. Sprawdzenie rezystanoji elektrycznej izolacji

;
aif OporarOizolacji pomiędzy obudową, a zwartymi

'zaciskami od nn i do 10 — AGO Alom

b/ 0pórig420 izolacji pomiędzy zwartymi zaciskami.

nr 11 i 12 , a obudową zwartą z zaciskami od nr 1 do 10

torgqit 400)40to

Najmniejsza dopuszczalna oporność izolacji 20 Mom

Wynik próby jest pozytywni.

24 Sprawdzenie wytrzymałości elektrycznej izolacji

Izolacja pomiędzy obudową a zwartymi obwodami wejściowymi

wytrzymuje bez przebicia napięcie probiercze o wartośói

skutecznej 500V i częstotliwości 50 Hz przykładane

w czasie 1 min.

Izolacja pomiędzy obwodami zasilania a obudową, zwartą

z zaciskami wejściowymi wytrzymuje bez plIzebicia napięcie

probiercze o wartości skutecznej 1,5 kV i częstotliwości

50 Hz przykładane w czasie 1 mini

Wynik próby jest pozytiwn*.

3. Sprawdzenie poboru mocy

Uzas= 220 V I 48 P* Lit-• VA
clz-ti,;;-zzcat-t4 (1-066-, 44444 vA
Wynik próby jest pozytywny.'

f.,

;IA
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egz.

4. Sprawdzenie błędu podstawowego

7-1. T2 n on,n Iti p
(Fe
N I

 ,

] 150 10 12084 t2 oZ o - oi 5 3 .

5: 130 120 4009 4040 4- oc )- I- .

F 130 110 8056 8 06 5-• —0,0, ,

B 130 60 29000 2 89 *O — il 0 4-

A 130 30 41840 4rio C-IA14

1 40 30 4155 41'?-s-- 40141? .
.

D 50 30 . 8310 g330 4 62/2 4

C 80 30 20810 2oey o4 orgq

E .80 60 8244 lie2.q-o -4,q32 '

H 80 70 4099 4 /2 S +463

Największy błąd dla punktów Ad300,D,E•1•41 wynosi

Dopuszczalny błąd 457°4

Największy błąd dla punktów Gpa wynosi (0402/4(0

Dopuszczalny błąd Sci(0

Wynik próby jest pozytywny.
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egz.

5. Sprawdzenie_blqdów dodatkowych od wpływu Zmian

napięcia zasilania

4S41, 220v 242."!

T1- T2 n 11DM (11. f 14 f 4 t) Ed

J 150 120 12084 12-0zo Moto (2_020 0 •

& 130 120 4009 403S- 4o4p 4o-o -0(.12

F 130 110 8066 w ol-o 8 ,s- 8 04-0 +0(06 .

B 1.30 60 29000 2.vg1-5 26)910 2294-o -ol o;

A .130 30 41840 4(ctoo 4ictoo ef-feioo O

I 40 30 4155 zol-(;-• 413-5- 4( 4s- o

D 50 30 • 8310 ,$)- 30 .833o k3330 O

C 80 30 20810 2.088o 20,88v VDS&O O

E .80 60 8244 t 2?-s- v2.-?-o S 2 .-o + o( o 6

H 80 70 4099 4( .5- 412.-- 4-t 20 -ł- Ot 12. .

Największy błąd dla punktów 41, ;F wynosi 0106 %
:

Dopuszczalny laild Oil:ZŚ

Największy błąd ala .pUnic'tów GtH,I wynosi (2.

Dopusczalny błąd Ot (lo

Wynik ,próby jest pozytywny
. • •
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6. Sprawdzenie blqdów dodatkowych od wpływu zmian tompesatury i

otoczenia

4-Scc •420° tsec_
' 77.

f

Fatmovc
L r. /ea

] 150 120 12084 /floto voto 4202o 1-0103 .

G' 13D /20 4009 402o 403o 4otto -.0(( 1- .
F 130 110 8066 8)05'0 g %,e7 5,0)_o

B 130 60 29000 161)-0 eLs9,4-0 se(360 — ..Otot

A 130 30 4/840 4.1c11-0 441io 41Y3-0 -0103

I 40 30 4155 4(Go 443-o 441-49 -(006 ,

D 50 30 • 8310 to mo Insp -otoi

C 80 30 20810 WS1-5- lx b'.8 o

E .80 60 8244 V160 h72-4-o 87,4-6 --'010V . .

Il - 80 70 4099 410 - 4mo 4I2s— ....pivt. .

Największy bląd ala punktu 4vanosi.

Dopuszczalny b2ticl 0(2.5-% /40°C-

Najwigkszy blqd ala punktów DtEol? wynosi.. 010$`10 (40°C

Dopuszczalny bZcld VI S- *to //10 °C.., •

. NajwiOkszy'bkąd dla .punktów pH. I lqypegil.

Dopustazainy ba:ga ' 441 40.Pc,

Wynik próby jest poZytywny•

odrA °I,,//fec

9)-f



7. pprawdze• stalobci parametrów (241k w -fei.9) -4C)

11o66 impulsów wodomierzaNv 4-" 2.
-

Nomirigina -iloać impulsów Nik? 41-#.
:

Vpmferzona ilo661 impulsów 44752,
4

Błąd całkowity pomiaru

Błąd 4.op!,Aszcza1ny

V.

2,1.25-%

titr,;2.t
egi. .

, '
•
Ti. T2 n nom

til r1„,A.vA tĄ Q Si N] 444, i'c'1,.

j 150 120 12084 120(0 (WI O -0(G f o ..

G „ /30 120 4009 4-0r5o 4.030 +O( SE r O

F .130 110 8055 go (00 V060 -01 O ?- 0

B 130 60 29000 22ple6o- 2Sco-i0--ol I o +o, t4
.A 130 30 .41840 4-(e40 4.1.3to -1-0i(1- -4-0,(1-

I 40 30 4155 4(60 4-0-0 +pi% +0('14 •

D 50 30 • 8310 23(0 8330 + 0(24 -F0(2-4

C 80 30 20810 2.0840 lovgo -1-(9(34. -Rgl iq

E .80 60 8244 s25 0 8. 2)-0 -1-602, +0(24

H 80 70 4099 4-i ro 1010 + 54 +O( 44 .

Największy błąd dla„punktów Atil.,,CoD,B•P;i wynosi.
Dopuszczalny błąd: . S i.-

Największy błąd aga punktów Goli,' wynosi

Dopuszczalny błąd go

0.Ęito,,,v.oktevcit4-Lfic;

dpo v v,..sun.p,tuta, C4. ut%0Ą... •

ro'lt

A

9E
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8. Sprawdzenie odpornoóci na dynamiczno zaniki napi9cia zasilania

Iloód impulsów wodomierza Mv 2.1024-
Nolva;n41.it
4seezyz:Leta,11o66'impuleów AC)SW

Domierzona 111266 impulsów

Waid dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny bUld 1 53

Wynik próby jest pozytywny.

9. Sprawdzenie odporno6ci na zaklócenia sieciowe

/ .
11066 impulsów wodomierza Nv

Noiva;liaing,
impulsów rqw

Pomierzona nad impulsów

Ba4d dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny blqd 1

Wynik próby job pot y

10. Sprowlzenie odporna5ci na sownqtrzno pole' maGnetyozne

d.060

" -f- a Iq %

flo impulsów,woJomierza Mv
No-yuzviceimet.,

iftaitzgailatz 1/066 impulsów Nw

Pomierzona i1o66 impulsów

Blqd dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny blqd,

Wynik próby jest pozytywny.

O
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egz 4.

11. Sprawdzenie wytrzymalotici na wibracje sinusoidalne

Pomiar po zakoAczeniu próby

T1 T2 n
AOM

1.30 30 41840

c5-'pP

' 41ego + 0109 44,

Dopuszczalny błąd

'Wynik próby jest pozyty . Ay.

Sprawdzenie wytrzymałości na udary mechariczne

Pomiar po zakaftczeniu próby

TI T2 anom

130 30 41840

Dopuszczalny błądd

Wynik próby jest pozytywny.'

pp

et- ?o + 02 %

13. Sprawdzenie wytrzymałości na -6.. kc",. o6ocIpte.

Pomiar po zakoAczeniu próby

TI T2 nnom nv

130 30 41840 4-18V0

Dopuszczalny błąd.

Wynik próby jest posyty ny4

144 Sprawdzenie wytrzymałości na nagle zmiany temperatury

P4liar po zakoliczeniu próby

T1

130

T2
11911

;a
P

30 41840 4 e80

Dopuszczalny błąd

Wynik próby jest pozytywnyii

;10

+&(O3

/
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15. Sprawazenie wytrzymałości urzciazenIa na wilgotne

gorąco cykliczne

Pomiar po zakdkozeniu próby

29

130

T2 unom

50 41840

n
P

4.1900

Dopuszczalny błąd d1'5t2/0

Wynik próby jest,pozyt ywny.

16. Sprawdzenie wytrzymaloyści urządzenia na zimno

Pomiar po zaimiczeniu próby

29
4'30.

T2 
%OM

3° 4I e40 4(8E0
Dopus zczalny biąa

Wynik próby jest pollytm

17. Ogólny wyail:. przeprowcdzonych bada6

Wy nik badaA poszyty ay,'
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1. Sprawdzenie rezystancji elektrycznej izolacji

a/ OpórOge izolacji pomiędzy obudową , a zwartymi zaciskami

od nr 1 do 10 P"Ifif-i. 400 Mow

b/ Opórafie izolacji pomiędzy zwartymi zaciskami nr 11 i 12

a obudową zwartą z zaciskami od nr 1 do 10 — fm.1Rel 4,90, 44

Najmniejsza dopuszczalna oporność izolacji 20 Mom

Wynik próby jest pozytywny.

2. Sprawdzenie wytrzymałości elektrycznej izolacji

Izolacja pomiędzy obudową a zwartymi zaciskami wejściowymi

wytrzymuje bez przebicia napięcie probiercze o wartości 500 V

i częstotliwości 50 Hz przykładane w czasie 1 min.
t

Izolacja pomiędzy obwodami zasilania a obudową zwartą

z zaciskami wejściowymi wytrzymuje bez przebicia napięcie

probiercze o wartości skutecznej 1,5 kV i częstotliwości 50 Hz

przykładane w czasie 1 min.

Wynik próby jest pozytywny.

3. Sprawazenie Poboru mocy

U = 220 V I = ći8mA P = 4. VA
zas
op (.2.5-2.0tal 1%00.67 4'4 vh.

Wynik próby jest pozytywy. '

•
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eV* 57

Sprawdzen blędu podstawowego

Tt T2 n 4a, Vly g6

J 150 120 12084 (lo 00- otqo ,

G- 60 12D 4009 4e3 S- + 0164*

F 130 110 8056 8060

B 130 60 zoo 2f9s0 -19( 24 .

A 130 30 41840 4rso -0/02-

I . 40 30 4155 4-( 65- 401_4

D 50 30 - 8310 g 320 +0112_

C 80 30 20810 2oss o

E .80 60 8244 8260 +o,9

H 80 70 4099 4-r2° ÷ (0 - i
,

Największy 1:1214 dla :punkt(50413,0,DAIPsa wynosi 01-1-01.2

Dopuszczalny blqd 4,'S%

Największy blrld dla punktów 044,I wynosi 016404 '

Dopuszczalny b4d 314

Wynik prAby jest pozytywpy4,:

30
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5. Sprawdzenie blgaów dodatkowych od zmian napięcia zasilania

s3- v

T1. T2 17 Lu1.4, 01, 14 1, .

J -150 120 12084 12.010 (woo woo +ol ot? .

G- 1130 120 4009 4035- 4o3S- 4-040 +0,(2 .

F 130 110 8066 Wo6o 8060 To60 • O.

B 130 60 zoo 47-3.33s" 2.8930 2.8q30 +0,o2. • .

A 130 30 .41840 41840 4(830 4-(831)+0(02. .

I 40 30 4155 4165 416S 4o - ,i .

D 50 30 . 8310 -32(s) 8320 832-0 O
. .

C 80 30 20810 weso to 8so Lo e s-o O

E .80 60 8244 8260 s2.6.O nu.) o

.,.

.

H 80 70 4099 4(to 4(w 4fLo 0 ' . ,

Największy  błąd dla punktów 1,D,B,F wynosi

Dopuszczalny błąd 6;2.5"24

Największy blqd dla punktów G,H,I wynosi

Dopuszczalny labo o(s%

Wynik próby jest pozytywny:

,

3/t
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6. Sprawdzenie błędów dodatkowych od wpływu zmian temperatury

otoczenia

-

T r T2 n nom Mt Liv
ul
"e

Qtmc,,,
paio.:.1

3 45/7 O ' 0064 41.02.s- 42000 Mori. o + 004 . 
G /30 M

'

4009 40 40 40 5s- 4010 - 0"/:0

F 130 110 6066 go 60 80 6 o 8030 -: 0( („1

B M 60 290 0 0 2 16 o 2e930 2s s }o 4- 010 I-

A 1,30 30 .4180 4M? S- 4D7415, 41 1-60 -i- 0/011-

I 40 30 4 455 44 1-0 44 ss- 4( c2 - 4)(0e . ,

D 50 SO • 8310 93t5- slto 'glos- 0104

' C 60 30 4810 20860 u gats7 20g i v +Oto G .
E .60 50 • 8244 8166 y is-- t 2.40 . 0104
8 : 60 . 70 . 400 442,0 44 ( o -os4 -j- "( 6

'Największy błąd dla punktu A wynosi..

Dopuszczalny błąd 0(251o,t4ót :

Największy błąd dla,Ptuiktów DoEsF ynos

Dopuszczalny błąd 0(5" ()(0 /AA,

Największisbłąd dla punkbów..41,11,I t4nosi

Dopuszczalny błąd.. 4:vio 40:Pc •

Wynik próby jest pozytywny:.

Qq- % 740'c

o( i E 04 i dec_

"to ./o O",

092



7. Sprawdzenie stałości parametrów (244 w feAt

str.

Ilość impulsów wodoraierzaRt 9546G• ,r •

Nominalna ilość impulsów t\,1 1,../ 446q9

Pomierzona ilośći impulsów 44605-

2,12594,

Błąd. całkowity pomiaru

Błąd. dopuszcza. lny

Tl. T2
n nom

vi f
imdOs

Vp
vo ekZti.e,

6-p ei

lo paie,,_
tetr

E;',j  
J 150 120 12084 Im o ,42000 -016q o(0g

. 

G 130 120 4009 4030 40SS"+ot65- Ara
F 130 110 8066 8oC.0 o 60-Olo- 0
B 130 60 29000 ,zel w uciso-oi vf- 0

A 130 .30 4/840 4w40 4t840 O O

1 40 30 4155 4160 415- o 0,36 .s-

D 50 30 . 8310 n(0 ))., i o O O
C 80 30 20810 213484o 20.845 -4-010- 691 v+
E .80 60 8244 82_5-o 825-€3- 401 1'5 0(0

H 80 70 4099 41(0 4( 10 -I- oi t 7- 0
Największy błąd ala punktów A,11',C,D,E,Y;J wynosi ot 69 %
Dopuszczalny błąd 4, s-/ •

Największy błąd dla punktów G,E,I wynosi 016 670
:Dopuszczalny błą 3%

etmiavtc. cAAckAlod-vi-e491ct: ti,tudc.x.;. A.

. .00ictvIc,(0,„(tit .ru-yiictuta_ %

1A/ulik tAtA(1 Nte5i- . •

83



otr;s0
Czu, T

b; 42aySzenia odowno6o1 na dynamiocno zaniki nap19o1a =Urania

floc rrnac&a Lodo=lozza 2.0 g4
pplaxat-nc,,

• o 4 11066 impulsem No S 3"

VociozIona 11°56 impulam

120 doJattow pomiaru

Dopupocrstan5r lagd i % •

Uyalk pr3by joot ponytyony:

9; laprawnenio odpovno5c1 no sala600nin ciool(mo

4056

Tiond 2131%)2060 170:10M101:03 2)024-
11.tr aew

impulao 40S-

Voz1arzona Azond Impulam 40Sg

231q1 dodatizoay pomSarta 1- 19/0$

Dopuocozany b1441 i

t4alk próby &ob pozybytany.

100 Spr=lzonle Wpamo6o1 na savnQtrano polo magnetyt:36e

11o66 lzulsOw riodonlongsaIJv

4) 6- 1alztaRc' non.6 impuidm Ow 446g

Pomierzona 11°66 lmpulcóu 44?.0

Daqd dodatkowy pomiaru .4 010 Lt- % /

Doviszorsainy ?AV 

k/nil próby jod; poAybrinic74

Plo
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11. Sprawdzenfle wytrzymałości i wibracje einu3oidalne

Pomiar po zakończeniu próby

TI T2 nnom

1.30 30 41840

Dopuszczalny 1)10 45'64

Wynik próby jest pozytywny,.

Crfo

— of)(OS 7ro

Sprawdzenie wytrzymałości na udary mecbaniczne

Pomiar po zakończenia próby

T1 T2 n c5-p
nom np

41840130 30

Dopuszczalny błąd 4( 1"D

Wynik próby jest pozytywnló

13e Sprawdzenie wytrzymałości na

Pomiar po z

Ti

130

kończeniu próby

T2 nnom

30 41840 44820

Dopuszczalny bltid 415-61.

Wynik próby jest pozytywny.

144; Sprawdzenie wytrzymalofici na nagle zmiany temperatury

P6iar po zakończeniu próby
C,

130 30 41840

Dopuszczalny błąd AIS%

Wynik próbijest pozytywny

P Fp

840 O
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T

15. Sprawazenie wytrzymaIoici urzetazenaa na wilgotne

gorąco cykliczne

Pomiar po zakolicseniu próby

TI

130

22 unom

30 41840

Dopuszczalny błąd.

Wynik próby jest,pozyt ywny.

16. Sprawdzenie wytrzymaloyóci

Pomiar po zakoAcioniu próby

T1 T2
nnom

430 -- 41640
Dopus zczalny Wata

4(5'4
'Wynik próby jeat pozytyminyv

n 
P

41SW

urządzenia na zimno
J

eTp
et 2..0

n* Ogólny wynik przeprowadzonych badali.

Wynik badali pozytywnYI,
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1. Sprawdzenie rezystancji elektrycznej izolacji

a/ 0pc56444 izolacji pomiędzy obudowq a zwartymi zaciskami

od nr 1 do 10 i AWJAam

b/ Opórmi;eg izolacji pomiędzy zwartymi zaciskami nr 11 i 12

a obudową zwartą z zaciskami .od nr 1 do 10 — 4CV/4mo

Najmniejsza dopuszczalna oporność izolacji 20 Mom

Wynik próby jest pozytywny.

2. Sprawdzenie wytrzymałości elektrycznej izolacji

Izolacja pomiędzy obudową a zwartymi zaciskami wejściowymi]

wytrzymuje bez przebicia napięcie probiercze o wartości 500.V

i częstotliwości 50 Hz przykładane w czasie 1 min.

Izolacja pomiędzy obwodami zasilania a obudową zwartą

z zaciskami wejściowymi wytrzymuje boz przebicia napięcie

probiercze o wartości skutecznej 1,5 kV i częstotliwości 50 Hz

przykładano w czasie 1 min.

Wynik próby Jost pozytywny.

3. Sprawdzenie poboru mocy

U j S22OY I a 48 na P
ZEI

1(44'-11 1.14:)6:61- rtWOct t i rtl VA
Wynik próby jest pozytywny.

47k

34-



i Sprawdzę!)le blędu podstawowego

s.tri 34-

egz. ,6

9

. 71. T2 n nom

] 150 120 12084 42pio -0óo . 
G 130 120 4009 4o '5 o +0, -2.

F 130 110 8066 Vo 4s- -ctl--6

B 130 60 zoo 2sct3 0- o 11-4
A 130 30 41840 4(850 +0102 '

I 40 30 4155 4(50 -6'c( 2-

D 50 30 • 8310 9360 o

C 80 30 20810 2o sro +0(r,

E .80 50 8244' 8250 4-0/0-

H 8g. 70 .4099 41(0 +0(2- .

Największy blqd dla pianktów. Apte•DolloPtIT wynosi 46o%..
Dopuszczalny bląd 415' Pk,

Najwi9kozy bZEld dla punktów G,T10I tvynozi Oj 5-2410

Dopuszczalny bbid 3

tlynik próby Jest potytywny.
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g. Sprawdzenie błędów dodatkowych od zmian napięcia zasilania

48-W V 242V

T1. T2 „ „nom ot, w r Cot
,

] 150 1.20 12084 Mow (zolo tgoto O.
G 130 120 4009 4o$o 4-024o 4030. 0

F 130 110 8066 .voso o4s- sos-o +01 06

B 13.0 60 29000 930 --4930 2.8930 O . 
„ A .130 30 41840 If-i R60 44850 4.(86o +01192

I 40 30 4155 4-(s - s- 4Iro 4 r s-s- - +0;12
D 50 30 • 8310 8(310 e3i o 83ro O
C 80 30 20810 W850 24o8s-o 2086o -f-o,05

E .80 50 8244 S.2so 82S0 82_50 O

H 80 70 4099 4110 4110 4(( 0 O .

Największy błąd dla punktów 141),Eir wynosi

Dopuszczalny błąd 012.5%;

Majwiększy 12E0 dla punktów O H I wynosi

Dopuszczalny błąd CM(0

Wynik próby jest pozytywny. tt

o(cic
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6. Sprawdzenie błędów dodatkowych od wpływu zmian temperatury'

otoczenia

O
iWc SOĆ

7-1. T2 n n
°177 (AP 14 V v1P

(S4 &44 cme

N /40P

. • 

3 150 120 12084 420(0 42.000 MalctO +0 (05-
 .

G 130 120 4009 4o2q" 4-0W 403o -0(16
F 130 110 8066 FoSo 8060 470S0 -O" 8

 _

B 130 60 29000 /gci6s- ses4o 2g/Yo 406

A 130 30 41840 4(%sio 4t8o 4(g foloG
. 

.00 .

I 40 30 4155 41W 4( 4n-o 4,08
 .

6o

B . 50 30 . 8310 832-0 2320 e3 00 — ciog

C 80 30 20810 w o 2o.soso Eo 0(06
.vo ,

E .80 60 8244 . gsso eis-o Y-23s- —0(04
,

1-, 80 70 4099 4100 411S- 440o ...om- .. .
Największy błąd dla punktu A wynosi

Dopuszczalny błąd 01/57/01,,iec •

Największy błąd dla punktów Dt-E,), .wynosi

Dopuszczalny błąd 0(5 04/ WG

Największy błąd dla punktów GA,I. "ilpr i

Dopuszczalny błąd 4144 /14.

Wynik próby jest Pozytywny:

Olo6 ii/o/A0Pc,

010g IV 4o.ł.



Dopuszczalny blttd 41 S..°(,0

NejWiększy błąd dla pun1rti5w'ps.
Dopuszczalny bląd 3 7,0

/Lvtiot.tAck

APALLviackivta% cumiloivIck,„

7. SpraWdzonie stelaci parametrów @eti

11066 impulsów wocomierzaPv 85466

Nominalna nać impulsów NIA) 44 6 9C1

Pomierzona iloL6' impulsów 44ą-32
Batid calkowity pom.laru -toto-%
BZ4d dopuszczain 2 es%

oSz• 6
StfC)

T1. T2 n nom
iii v

tvectfa)
(Ac

po ikdt".e
15p f%)
to raće,

egulateik

cill/::-4i  
3 150 120 1084 noto 412..0oo -016.3 -6o8

G /30 120 4009 4035" 4035" tA6S- O

F 130 110 8066 so60- gD60 -0107-- O

B po 60 29000 uess- zgey-i-o -ocz_ t AA o 24 •

A 130 30 .41840 4(g 4-0360 +O( OS- +0(0 ?.
I 40 30 4155 4-i 5"5- 41G0 1-0(j2. +0 6

D 50 30 • 8310 s$(0 szvo +o((2. -1-01 121

C 80 30 20840 210845 2_08so 4-ol f9' +0(02

E ..80 60 8244 szs-0 ,89_5-o +010-)L O

H 80 70 4099 41 10 4(tS" +0i 39 +0(12
Na jwiększy blqd dla punktów A.B.C.DsEtP0 wynosi 6.169 of,

I wynosi 016S%

'toAkek A

ol s-7(0

.O ,O2 07.
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aprowasonlo cdpollim'xi no dymamiosno cani4 nerdixia mollanin

Uo;impulQ6J uodozioz= Nv 2 02. i
mOmiryi'

i1o66 Nv) 10 5 ?.

l'ociorzona ilcL6 impulsów

120 dolattozw pom2rz2

Dopmoscsalny lAtil i ig •

V;yni% 9,6117 jezt poz,styJny.

9. 4rawzonio ojEalmo3c1 na en126,wnia sicelmo

I o 59

011g %,

Ilea ItIlulaów cuJomlorzatJv Z92- 1
ggrkti-n 4,4t2.

impulo6t4 NIA) 1 O S

1-onierzom nolid impulo4w 40 g

O Oci 1,4;(=.1atT4o.v po:4=u

Dopuczczalny bali i 7,

p-1:61)y jeot pozytywy.

10. Zpra 0enle Wilxmo6o1 no zoonQtrzno pie

11964 ialDulc6w uoJezieml 141., 1351

Ovva -
  iloL5 icotalcLt7; Nhi)

Pacierzom 11066 impulau 44 4-0

,IcOotlaroy pemloru 01 0 2.

DoDuaocpiny TAT2

l';ynik1247.5uy Jost voDytwuriy.

14,44„kj, CtUCCnO
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11. Sprawdzenie wytrzymałości ua wibracje sinusoidalne

Pomiar po zaoAczeniu próby

T1 T2 unom

1.30 30 41840

Dopuszczalny błąd ASIC

Wynik próby jest pozytywny.

1i2$ Sprawazenie wytrzymałości na uaary mechaniczne

Pomiar po zakaaczenin próby

T1

n 
P

4-1814-0

np

130 30 41840 4.4 4r(IP 0

Dopuszczalny błąd

Wynik próby jest pozytywny.

13. Sprawdzenie wytrzymałości na

Pomiar po zakoficzeniu próby

T1

130

T2 nom

T2 nom ZIP

I I,

5 pad, k,; .4.1 obc, clyte)

30 41840 et-t 840

crp

Dopuszczalny błąd 4,St

Wynik próby jest pozytylny.

14. Sprawdzenie wytrzymaIW.ici na a gle zmiany temperatury

qsziar po zakonczeniu próby

Ti Ta n
/102

130 30 41840

Dopuszczalny błąd

Wynik próby jest pozytywny:

n
P

4, 50 01 0 2 %
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15. Sprawazenie wytrzymałości urzqazenfita na wilgotne

gorąco cykliczne

Pomiar po zakoAcseniu próby

TI T2 n
nOM

130 30 41840.

UP

4-1g4-0

Dopuszczalny błąd 4,5-%,

Wynik próby jest,pozyt ywny.

16. Sprawdzenie wytrzymalopaci urządzenia na zimno

Pomiar po zakoAczeniu próby

TI T2 Ypatom
430 So 41844o 4-( 84-0

-C)Dopus zczalny bIEtadiv(0

Wynik próby jest pozytylanyT

174 Ogólny wynik przeprowadzonych badal

Wy nik bada6 pozytywny:.
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1. Sprawdzenie rezystancji elektrycznej izolacji

r
a/ Oporgait izolacji pomiędzy obudową , a zwartymi zaciskami

od nr 1 do 10 , Tonki A00 Pow

b/ Opórmia izolacji pomiędzy zwartymi zaciskami nr 11 i 12

a obudową zwartą z zaciskami od ar 1 do 10 roiki Apo .140u4

Najmniejsza dopuszczalna oporność izolacji 20 Mom

Wynik próby Jest pozytywny.

2: Sprawdzenie wytrzymałości elektrycznej izolacji

Izolacja pomiędzy obudową a .p.welrtymi zaciskami wejściowymi

wytrzymuje bez przebicia napięcie probiercze o wartości 500 V

i częstotliwości 50 Hz przykładane w czasie 1 min.

Izolacja pomiędzy obwodami zasilania a obudową zwartą

z zaciskami wejściowymi wytrzymuje bez przebicia napięcie

probiercze 6 wartości skutecznej 1,5 kV i częstotliwości 50 Hz

przykładane w czasie 1 min.

Wynik próby jest pozytywny.\

3. Sprawdzenie poboru mocy

Uzas = 220 V 
I = ri8 mA P =

Ltsr2444:4 rabi 41.141
Wynik próby jest pozytywny.

215
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4. Sprawdzenie błędu podstawowego

. T1- T2 n nom (I) p
E 'f
NI

] 150 120 12084 i2..06o - o(so

G 130 120 4009 40(o +olo 2

F 130 110 8066 8060 -Di0 1- .

B 130 60 29000 28ND -0,s 4

A 130 30 .4184.0 41 8 Tc+ o( o Z

I 40 30 4155 41 Fo -- 0/ ( 2- .

D ,50 30 • 8310 )332o 401(2

C 80 30 20810 208„o+0,2.4

E .80 50 8244 Y 23o -oj t )-

H 80 70 409,9 46.9 S" - 0((O •
' [ •

Największy błąd dla punktów A,B4O,D,E,7,J wynosi 0(3ep

Dopuszczalny bligi 10,451v

Największy błąd dla punktów #4.E,I wynosi

Dopuszczalny błąd 4,5%

Wynik próby jest pozytywny..

()g.%

116
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34 Sprawdzenie blęców dodatImvych od zmian napięcia zasilania

484 li ci 242v" ,
1-1. T2 n no

m (4 (11 P t'l P
Cd
Kl  

J 150 120 12084 Ito6o =6o 12,o604 (:).

G . 130 120 4009 4o to 4ot° 40( 0 o . -

F 130 110 8066 so6o. 8o60 eo 6 o 0

B 130 60 29000 2tctoo 2egoo eecroo o

A 130 30 .41840 41 S SO 418 so 41850 0
 .

.1 40 30 4155 4-(S0 1115-0 4(S-0 O

. 
. 

D 50 30 . 8310 832-0 6320 8320 o .

C 80" 30 20810 9-.0860 2086ro W860 0

E 80 50 8244 82.30 F2.3o 8230 0
.
..

H 80 70 4099 4.0%-- 4,qs- 4.0 $.-. p . . .

Największy  bQU dla punktól,1 A.D0B0P wynosi
;44•

Dopuszczalny bląd S eto

Największ$ b41(.1 dla punktów 09Iiir wynosi

Dopuszczalny blga, V24

Wy nik pióby jest pozytywnylk.,,

O ay,
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G. Sprawdzenie Wdów aodatkowych od wpływu zmian temperatury

otoczenia,

+29 P

ri. T2 n nom VII)

_

Ut f

. ...... s._

VIP [ctrp Myc]

\ _
\
\ , .

J 150 120 -12084 noi-o ao6o 42(s-o +01 t7
\ 

\\,.

G 130 120 4009 40$0 40(0 40 .09 *0(42 .

F 130 110 8066 eogo sO 60 814o +0133

B 130 60 29000 'ZS'S 30 2-8 ett s- 29 040 +0,0s
 .

A 130 30 .41840 44800 4184o 4zo$0+01 ts- s

I 40 30 4155 41TO eitS-S- 41-co +0144
D 50 30 • 8310 6)3ebo v32s- ezfoo +0(so

C 80 30 20810 2t9evo (24 s s-s- 2.091-o -j-01&

E .80 50 8244 gizło .82.7_5-- szor), +01-30 ,

H 80 70 4099 Oś- 40ct0 tt-ief-S- +014.7 . .

Największy blqd dla punktu A wnosi

Dopuszczalny lAqd es16,/ /wc.

Największy blqd dla punktów itEsr wynosi ,Of 23 
b
7PO.'t

Dopuszczalny laty! Ot lp 40t ,

ci v P4/46°c

Vajwiększy b2:11d dla punktów

Dopuszczalny WA 4.1(,,A00c

Wynik próby jest pozytywny.

014 %/40c...



7. spromdzonio st al06ci paranotrów (244 +euq,

11066 impulsów wodomierza Nv S 5 4-6

nominalna •i1oL6 ir11jul36w Wol 44 9

Pomierzona i10661 irapulo6w 44 e 22,

riłąld całkowity pomiaru 4 q4-ct 614:

/11 S 1970Blcid dopuszczalny

str. 45
004.141 '4

•
71- T2 n nom

M P
H. A

op
to tir5,t1:01„

Ef Wol
w.,.6.tt..

tricA

Woi •
3 150 120 12084 4.2085 4oc -Ot2.0 —.0120 .

& 130 120 4009 4D2o 4olo 4-0(o2)

F 130 O 8066 go 6O 8060 -.0103- --Ot 25- . .

B po

.130

60 29000 (2.8g SO 2.8 Ve(5 -01 0 /2-1 -0, (Q

A 30 .41840 4i920 44240 O -0,f9
I 40 30 4155 4-t Gs' 41 .5-• O -0j14 .

D 50 30 • 8310 834-0 S 3S401(

C 80 30' 20810 20896- 20E5-s- 4_01 2,z _69 .

E .80 50 8244 824O g2.2.5 --0 5 -0(Ik?

N 80 70 4099 4( oo 400 -0, -(3(24
Na3wi9kszy blqd dla punktem A#13000U117;47 wynosi

Dopuszczalny b1a..d q -s". •

Największy b41.4a aga .punktów ,G#1114 wynosi

Dopuszczalny bIrac °4

2.micu4 o, 4a,vg,(4.tell:Przfv;

@(1tk.vtc,tot,60,, eukt vic\. _o 134, •

W L1w14- r414(1wLt .

6123%

Ol 2.2 a(v

0149%
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8:4: Sprawdzenie odporności na dynamiczne zaniki napięcia zasilania

Ilość impulsów wodomierza Ny 2021i

asessywiwOo ilość impulsów No arEA0414.1141qct,

„Lo 5 g

+ II

Pomierzona ilość impulsów

Błąd dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny błąd. i % *

Wynik próby jest poz.), ywny

9.$ Sprawdzenie odporności na zakłócenia sieciowe

Ilość impulsów wodomierza.•Nv - ec.11

- t'a ilość impulsów Wą 40 5 7-

Pomieizona ilość impulsów d.05e

Błąd dodatkowy pomiaru 0,„tą "Z,
Dopuszczalny błąd 1"%

Wynik próby jest pozytywny4

104; Sprawdzenie odporności na zewnętrzne pole magnetyczne

Ilość impulsów wodomierza tJv

ezezzyrrista ilość impulsów Ww

Pomierzona ilość impulsów

Błąd dodatkowy pomiaru

Dopuszczalny błąd eic

Wynik próby jest pozytywny

g5-4-

4469

44o

-tgo2%
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11. Sprawdzente wytrzymałości na wibracje sinusoidalne

Pomiar - po zakoliczeniu próby

Ti 922 • n
AOM

1 50 30 41840

Dopuszczalny błąd

Wynik próby jest pozytywny.

li2 Sprawdzenie wytrzymałości

Pomiar po zakoAczeniu próby

TI T2 n
A0111

130 30 41840

c7p

na udary mechaniózno

4- g 60

Dopuszczalny błąd

Wynik próby jest pozytywny,:

13, Sprawdzenie wytrzymaLoici na .-sf3ocki

Pomiar po -zakoticzeniu próby

TI 922 n
AWA 

tap
130 30 41840 4/ g6(2 -1.0( Q d.4

Dopuszczalny błąd oll-s%

Wynik próby jest pozytywny4

1/4 . Sprawdzenie wytrzymałości ns nagle zmiany temperatury

Amiar po zakoliczeniu próby

Ti

130

T2
nom

30 41840

Dopuszczalny błąd e(c,

Wynik próby jest pozytywny':

-5.43p440-e-J

n (S—p
P

41't 
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15. Sprawazenie wytrzymałości urządzenia na wilgotne

gorąco cykliczne

Pomiar po zakończeniu próby

130 30 41840

n
P

448 80 10

Dopssosalni błąd 011-g%

Wynik próby jest,posyt ywny.

16. Sprawdzenie wytrzymaloybci urządzenia na zimno

Pomiar po makoAcseniu próby

21 T2 '
4W 30 4(841-0 Ł4-(60

uom

Dopus zezalny bląctowf

Wynik próby jest pozytyvW;

174 Ogólny wynik przeprowadzonych bada .

Wy nik.badaA pozytywny

6-1)

4-0 0S°o
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